

# Jegyzőkönyv.

Felvétetett a fenti rendőrség hivatalos helységében,

1945. október hó 13-án. napján,

Dr. Gyimes Károly nyilas és népellenes ügyében

önként megjelent Fleischer Miklósné sz. Hetényi Manci

kiskőrösi lakos.

Születési év és hely: Kiskőrösön, 1907.

Családi állapota: férjhez

Foglalkozása: varrónő

Iskolai végzettsége: 6 középiskola

Vagyoni állapota: vagyonatlan

Lakáscíme: Kiskőrös, Tisza István utca 6.

tanu. előadja a következőket:

Elhurcolásunk előtt a kiskőrösi gettóban dr. Gyimes Károly volt a beosztott orvos. A betegekkel szemben lelkiismeretlenül viselkedett, amikor valahova hívtuk beteghez csak órák múlva jött ki. Egy esetben megtörtént hogy nagynéném Gróf Julia rosszul lett és szóltam Gyimesnek aki csak harmadik hívásra jött ki akkor is. Nagynéném kérte hogy ne morfiomot adjon neki, mert attól rosszul lesz. Megnevezte a gyógyszert amit kért. Gyimes megpyugtatta hogy azt a gyógyszert adja. Nagynéném azonban rosszabbul lett, újra szaladni kellett érte. Megint csak többszöri hívásra jött és nagynéném aki közben magához tért mondta hogy mégis morfiomot adott Gyimes a szemrehányásra Gyimes nem válaszolt amit csak nevetett rajta.

Az elszállítás előtt mivel nagynéném nagyon rosszul volt és mivel hallottam hogy Gyimesnek lehet pénzt adni, elvittem 500 pengőt Heiselr Mária barátomhoz mivel őtőle már fogadott el pénzt és ő adja át neki. Azt üzentte vele Gyimes hogy több beteget már nem tarthat ist.



itt tartja, nem tartott itt egyet sem. Sőt hallottam amikor Grösze endrének aki- nek súlyos tüdőrákja volt hogy alig tudott beszélni, kérte Gyimeset hogy ha- rya őt itthon megnakni ugy sem bírja már sokáig. Gyimes csak a fejével intatt hogy nem lehet.

Kint a vasutnál a súlyos haldokló betegek kint feküdtek az esőben a föl- dőn, akik között volt egy orvos aki öngyilkos lett. Haldoklott és én kértem Gyimeset hogy "doktor ur legalább ezt az egyet hártya itthon hiszen csak per- cei vannak hátra". Gyimes csak mosolygott és intett a fejével hogy nem lehet it- tartani.

Jegyzőkönyvet minden kényszer nélkül irattam és az igazat adtam elő.

Utólag elóadom hogy Gyimesen látszott a kárörvendő mosoly ahogy a sok ártatlanul szenvedő embereket végignézte. Csak arra voltak jók ezek az emberek hogy ő alaposan megszédte magát pénzrel.

K.m.f.t.

*János Árkai*

*Fleischer Miklós*

politikai nyomozó.

t a n u .